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XVII  МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ  

«ОЛЬВІЙСЬКИЙ ФОРУМ-2023: СТРАТЕГІЇ КРАЇН ПРИЧОРНОМОРСЬКОГО РЕГІОНУ 

В ГЕОПОЛІТИЧНОМУ ПРОСТОРІ»  

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
15 - 18 червня 2023 р. 

м. Миколаїв, Україна 

 

Запрошення 

 
Організатори форуму мають за честь запросити Вас до участі у ХVII  Міжнародній науковій 

конференції «Ольвійський форум - 2023: стратегії країн Причорноморського регіону в 

геополітичному просторі», яка відбудеться 15-18 червня 2023 року в Чорноморському 

національному університеті імені Петра Могили, м. Миколаїв, в змішаному (очно - 

дистанційному) форматі.  

 

МЕТА ФОРУМУ 

Обмін міжнародним досвідом країн Причорноморського регіону щодо окреслення 

оптимальних шляхів, напрямів та характеру теоретичних, практичних і освітянських реформ, 

адаптованих до європейських стандартів з проблем державного управління, права, енергетики, 
радіаційної і техногенно-екологічної безпеки людини та довкілля, екології, інформаційних 

технологій, філософії, політології, соціології, психології та мовної культури в сучасних умовах 

глобальної фінансової і соціально-економічної трансформацій, висвітлення актуальних проблем 

медицини та фізичного розвитку, зміцнення здоров’я та формування здорового способу життя. 
 

ТЕМАТИКИ ФОРУМУ:  

 академічні свободи, університетська автономія, наука і освіта для сталого розвитку; 

 актуальні проблеми соціології, політології, філософії; 

 соціально-економічний розвиток Причорноморського регіону: виклики та можливості; 

 актуальні проблеми міжнародних відносин: глобальні  виклики та регіональний аспект; 

 екологія та раціональне природокористування; 

 геодезія, землеустрій, кадастр: сучасні тенденції розвитку; 

  актуальні проблеми фізичного виховання на сучасному етапі;  

 інформаційні технології у розвитку суспільства; 

 технічні науки та інженерія; 

 мовно-культурна політика;  

 актуальні  проблеми  журналістики; 

  актуальні  проблеми сучасної  юриспруденції; 

 реформування публічного управління та адміністрування в умовах децентралізації влади та 

наближення її до європейських стандартів; 

 формування інклюзивного середовища;  



 здоров’язберігаючі технології та реабілітація у відновленні здоров’я населення; 

 технології та інновації у сфері сімейної психології в умовах війни та невизначеності; 

 актуальні  питання  медицини та фармації; 

 соціальна  робота:  становлення та перспективи  розвитку в Україні та світі. 

 

 

КОНФЕРЕНЦІЇ ФОРУМУ  

 «Європейський Союз і Україна: передісторія, історія,сучасність»; 

 «Радіаційна і техногенно-екологічна безпека людини та довкілля: стан, шляхи і заходи 

покращення»; 

  «Тенденції розвитку сімейної психології в умовах війни та невизначеності: виклики, 

рішення, перспективи». 

 

РОБОЧІ МОВИ ФОРУМУ 

Українська, англійська, мови ЄС. 

 

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ ФОРУМУ  

 пленарна доповідь – до 30 хвилин;  

 доповідь – 8-10 хвилин;  

 виступ – 5-7 хвилин; 

 обговорення – до 5 хвилин. 

 

ПРОГРАМА ФОРУМУ  

15.06.2023 р.  - Урочисте відкриття форуму. Робота конференцій та секційних засідань форуму; 

16.06.2023 р.  - секційні засідання форуму; 

17.06.2023 р.  - секційні засідання, робота круглих столів та конференцій форуму;  

18.06.2023 р.  - підведення підсумків конференції, обговорення пропозицій секцій та ухвалення 

загальної резолюції «Ольвійського форуму-2023». Закриття форуму. 
 

ТЕХНІЧНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАСОБИ  

 комп’ютерне проекційне обладнання;  

 мультимедійне обладнання; 

 інтернет-конференції. 

 

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ 

Програма форуму та тези доповідей, оформлених належним чином, будуть опубліковані до 

початку конференції. До друку приймаються тези, які містять результати власного дослідження 

та не мають логічних, стилістичних і друкарських помилок. За зміст тексту тез та наявність 

помилок несуть відповідальність автори. 

 Участь у конференції є безкоштовною. За результатами роботи конференції буде 

підготовлено збірник матеріалів доповідей і тез, який буде розміщений на сайті Чорноморського 

національного університет імені Петра Могили. 

 

ТЕРМІН ПОДАННЯ  

 

Тези доповідей  направляти на пошту of@chmnu.edu.ua до 20  травня 2023 року.  

 

       За додатковою інформацією звертатися: 

 оргкомітет «Ольвійського форуму-2023» - головний корпус університету, відділ НДЧ; 

 тел.: (0512) 76-55-99; 095-58-98-432; (0512)50-03-32; e-mail: of@chmnu.edu.ua 
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